

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
 ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
 НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА на 2024-2025 навчальний рік  
 для лікарів – інтернів з фаху «Дерматовенерологія» весь термін навчання**

Назва спеціальності Дерматовенерологія

Назва циклу \_\_\_\_\_

Кафедра шкірних та венеричних хвороб

Лекції (кількість годин)	Семінари (кількість годин)	Практичні заняття (кількість годин)	Вид і засоби контролю	
			Проміжний	Підсумковий
<b>01 Етика і деонтологія в професійній діяльності лікаря бгодин</b>				
	Медична деонтологія – складова частина медичної етики <b>4години.</b>		Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Тактика взаємовідносин лікаря з хворим при первинному зверненні. Професійна		Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

	колегіальність в дерматовенерології <b>2 години.</b>		задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Тактика взаємовідносин в колективі при конфліктних ситуаціях і лікарська таємниця <b>2 години</b>		Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
<b>02 Основи соціальної гігієни та організація дерматовенерологічної допомоги населенню 16 годин</b>				
	Статистика охорони здоров'я. <b>2 години</b> Санітарно – епідеміологічний режим лікувально – профілактичних закладів. Санітарно освіта в діяльності лікувально – профілактичних закладів.	Статистика охорони здоров'я. <b>4 години</b> Санітарно –епідеміологічний режим лікувально – профілактичних закладів. Санітарно освіта в діяльності лікувально – профілактичних закладів.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Медична психологія, етика та деонтологія лікаря. <b>2 години</b> Епідеміологія та санітарна статистика венеричних і заразних шкірних хвороб.	Медична психологія, етика та деонтологія лікаря. <b>2 години</b> Епідеміологія та санітарна статистика венеричних і заразних шкірних хвороб.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Облік та звітність дерматовенерологічних установ, облікова та звітна документація. <b>2 години</b> Директивні, вказівні та методичні документи. Спільні заходи дерматовенерологічної служби	Облік та звітність дерматовенерологічних установ, облікова та звітна документація. <b>4 години</b> Директивні, вказівні та методичні документи. Спільні заходи дерматовенерологічної служби	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
<b>03 Загальні питання дерматології, принципи лікування шкірних хворих 140годин</b>				
Ембріологія шкіри. Анатомія шкіри. <b>1 години</b>		Ембріологія шкіри <b>2 години</b> Ембріональне формування шкіри. Екзодермальні та мезодермальні зародкові листки.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

Ембріональне формування шкіри. Екзодермальні та мезодермальні зародкові листки. Будова шкіри: епідерміс, дерма, гіподерма			задачі 3.тести за темою	
	Анатомія шкіри. <b>2 години</b> Будова шкіри: епідерміс, дерма, гіподерма, гістологія шкіри.	Анатомія шкіри. Фізіологія шкіри. <b>2 години</b> Ембріональне формування шкіри. Екзодермальні та мезодермальні зародкові листки. Будова шкіри: епідерміс, дерма, гіподерма, гістологія шкіри. Функції шкіри: захисна, секреторна, екскреторна, дихальна, резорбтивна, обмінна. Шкіра – орган відчуттів. Особливості фізіологічних функцій у дітей.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Гістологія шкіри. Фізіологія шкіри <b>1 години</b> Гістологічна картина придатків шкіри: судини шкіри, іннервація, м'язи. Функції шкіри: захисна, секреторна, екскреторна, дихальна, резорбтивна, обмінна. Шкіра – орган відчуттів. Особливості фізіологічних функцій у дітей.	Гістологія шкіри <b>2 години</b> Гістологічна картина придатків шкіри: судини шкіри, іннервація, м'язи.	Гістологія шкіри <b>2 години</b> Гістологічна картина придатків шкіри: судини шкіри, іннервація, м'язи.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Фізіологія шкіри <b>2 години</b> Функції шкіри: захисна, секреторна, екскреторна, дихальна, резорбтивна, обмінна. Шкіра – орган відчуттів.	Фізіологія шкіри <b>2 години</b> Функції шкіри: захисна, секреторна, екскреторна, дихальна, резорбтивна, обмінна. Шкіра – орган відчуттів. Особливості фізіологічних функцій у дітей	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	

	Особливості фізіологічних функцій у дітей			
	Гістологія шкіри. <b>2 години</b> Поняття про шари шкіри, гістоморфологічні об'єкти у шкірі в норм	Гістологія шкіри. <b>2 години</b> Поняття про шари шкіри, гістоморфологічні об'єкти у шкірі в нормі	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Алергія та імунітет. Імунопатологія. <b>2 години</b> Основні положення про алергію. Визначення поняття про алергію, термінологія, класифікація. Алергія в порівняльному та еволюційному аспектах. Алергія та імунітет.	Алергія та імунітет. Імунопатологія. <b>2 години</b> Основні положення про алергію. Визначення поняття про алергію, термінологія, класифікація. Алергія в порівняльному та еволюційному аспектах. Алергія та імунітет.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Загальна гістопатологія шкіри. <b>2 години</b> Гістопатологічні зміни у шкірі при шкірних та венеричних хворобах. Гостре та хронічне запалення, акантоз, акантолізис, паракератоз, гранульоз, атрофії шкіри, серозне запалення. Основні гістопатологічні зміни у шкірі. Стадії запалення – альтерація, ексудація, проліферація. Типи запалення. Сучасні погляди на патологічні зміни у шкірі.	Загальна гістопатологія шкіри. <b>2 години</b> Гістопатологічні зміни у шкірі при шкірних та венеричних хворобах. Гостре та хронічне запалення, акантоз, акантолізис, паракератоз, гранульоз, атрофії шкіри, серозне запалення. Основні гістопатологічні зміни у шкірі. Стадії запалення – альтерація, ексудація, проліферація. Типи запалення. Сучасні погляди на патологічні зміни у шкірі.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Методика обстеження шкірного хворого. <b>1 година</b> Збір анамнезу хвороби, життя, скарг, опис по органам та системам. Умови огляди шкірного хворого. Опис нормальної шкіри. Опис локального статусу.	Методика обстеження шкірного хворого. <b>4 години</b> Збір анамнезу хвороби, життя, скарг, опис по органам та системам. Умови огляди шкірного хворого. Опис нормальної шкіри. Опис локального статусу.	Методика обстеження шкірного хворого. <b>6 годин</b> Збір анамнезу хвороби, життя, скарг, опис по органам та системам. Умови огляди шкірного хворого. Опис нормальної шкіри. Опис локального статусу.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Семіотика шкірних висипів <b>1 година</b> . Первинні та вторинні елементи.	Семіотика шкірних висипів. <b>4 години</b> Первинні та вторинні елементи.	Семіотика шкірних висипів. <b>8 годин</b> Первинні та вторинні елементи. Опис первинних та вторинних морфологічних елементів.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	

			4.комп'ютерне тестування	
	<p>Взяття матеріалу та проведення спеціальних дерматологічних та лабораторних методів дослідження. <b>4 години</b></p> <p>Спеціальні методи дослідження в дерматовенерології.</p> <p>Додаткові спеціальні методи дослідження: пальпація, зшкрябування, відтворення та оцінка дермаграфізму, визначення температурної, тактильної, больової чутливості, псоріатичної триади, феномену Кебнера, проби бальцера та ін.</p>	<p>Взяття матеріалу та проведення спеціальних дерматологічних та лабораторних методів дослідження. <b>6 годин</b></p> <p>Спеціальні методи дослідження в дерматовенерології.</p> <p>Додаткові спеціальні методи дослідження: пальпація, зшкрябування, відтворення та оцінка дермаграфізму, визначення температурної, тактильної, больової чутливості, псоріатичної триади, феномену Кебнера, проби бальцера та ін.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p> <p>4.комп'ютерне тестування</p>	
<p>Принципи лікування дерматологічних хворих. <b>2 години</b></p> <p>Загальна терапія дерматозів.</p> <p>Загальна терапія дерматозів.</p> <p>Симптоматичне лікування.</p> <p>Вітамінотерапія.</p> <p>Зовнішня терапія дерматозів. Розчин.</p> <p>Лікарські форми для зовнішньої терапії</p> <p>Механізм дії лікарських речовин для зовнішньої терапії.</p>			<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p>	
	<p>Симптоматичне лікування.</p> <p>Застосування тиреоїдину та інсуліну. <b>1 година</b></p> <p>Застосування у дерматологічних хворих симптоматичного лікування в зв'язку з супутніми захворюваннями внутрішніх органів, нервової системи, ендокринної системи та ін. Загальні</p>	<p>Симптоматичне лікування <b>4 години.</b></p> <p>Застосування у дерматологічних хворих симптоматичного лікування в зв'язку з супутніми захворюваннями внутрішніх органів, нервової системи, ендокринної системи та ін. Загальні терапевтичні впливи на організм залежно від основної хвороби.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p> <p>4.комп'ютерне тестування</p>	

	<p>терапевтичні впливи на організм залежно від основної хвороби. Фізіотерапія хворих на шкірні хвороби.</p> <p>Методика застосування тиреоїдину, пара тиреоїдину та, інсуліну в дерматологічній практиці.</p> <p>Дозування, спосіб застосування, ускладнення, рецепти.</p>			
	<p><b>Вітамінотерапія 1 година</b></p> <p>Застосування вітамінів в дерматології: віт. А, С, Р, В, В<sub>2</sub>, В<sub>5</sub>, В<sub>6</sub>, В<sub>15</sub>, В<sub>12</sub>, Е, Д та ін.</p>	<p><b>Вітамінотерапія 4 години.</b></p> <p>Застосування вітамінів в дерматології: віт. А, С, Р, В, В<sub>2</sub>, В<sub>5</sub>, В<sub>6</sub>, В<sub>15</sub>, В<sub>12</sub>, Е, Д та ін.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p> <p>4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Хіміотерапевтичні засоби лікування в дерматології <b>1 година</b></p> <p>Сульфаніламідні, протималярійні препарати, протитуберкульозні препарати, сульфононі препарати. Показання, протипоказання, дозировки.</p>	<p>Хіміотерапевтичні засоби лікування в дерматології. <b>4 години</b></p> <p>Сульфаніламідні, протималярійні препарати, протитуберкульозні препарати, сульфононі препарати. Показання, протипоказання, дозировки.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p> <p>4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Антимікробні та антипаразитарні засоби. <b>1 година</b></p> <p>Застосування антимікробних та протигрибкових антибіотиків - Показання, протипоказання, дозування антибіотиків пеніцилінового ряду широкого спектру дії. Нові протигрибкові препарати: орунгал, ламізил, ізол, дифлюкан та ін.</p>	<p>Антимікробні та антипаразитарні засоби. <b>4 години</b></p> <p>Застосування антимікробних та протигрибкових антибіотиків Показання, протипоказання, дозування антибіотиків пеніцилінового ряду широкого спектру дії. Нові протигрибкові препарати: орунгал, ламізил, ізол, дифлюкан та ін.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p> <p>4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Засоби активної та пасивної імунізації. <b>1 година</b></p> <p>Застосування засобів активної та пасивної імунізації в дерматології: стафілококова, гонококова вакцини, стафілококовий анатоксин, БЦЖ, гемотрансфузії, введення плазми, аутогемотерапія, гамаглобулін, гістоглобулін. Показання, протипоказання,</p>	<p>Засоби активної та пасивної імунізації. <b>2 години</b></p> <p>Застосування засобів активної та пасивної імунізації в дерматології: стафілококова, гонококова вакцини, стафілококовий анатоксин, БЦЖ, гемотрансфузії, введення плазми, аутогемотерапія, гамаглобулін, гістоглобулін. Показання, протипоказання, дозировки, рецепти.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання</p> <p>2. ситуаційні та фото-задачі</p> <p>3.тести за темою</p> <p>4.комп'ютерне тестування</p>	

	дозировки, рецепти.			
	Цитостатичні засоби. <b>1 година</b> Застосування цитостатичних засобів в дерматології: метотрексат, 6- меркаптопурін, фопурін, фторурацил, фторафур, цитарабін. Показання, протипоказання, дозировки, рецепти.	Цитостатичні засоби. <b>4 години</b> Застосування цитостатичних засобів в дерматології: метотрексат, 6- меркаптопурін, фопурін, фторурацил, фторафур, цитарабін. Показання, протипоказання, дозировки, рецепти.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Фотосенсибілізуючі засоби. <b>1 година</b> Застосування фурукумарінового ряду в дерматології: меладенін, аміфурін, бероксан, псорален, псоберан. Показання, протипоказання, дозировки, ускладнення,рецепти.	Фотосенсибілізуючі засоби. <b>2 години</b> Застосування фурукумарінового ряду в дерматології: меладенін, аміфурін, бероксан, псорален, псоберан. Показання, протипоказання, дозировки, ускладнення,рецепти.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Гіпосенсибілізуючі засоби. <b>1 година</b> Застосування гіпосенсибілізуючих засобів в дерматології: хлористого кальцію, тіосульфату натрію, глюконату кальцію, антигістамінних препаратів. Показання, протипоказання, дозировки, ускладнення,рецепти .	Гіпосенсибілізуючі засоби. <b>2 години</b> Застосування гіпосенсибілізуючих засобів в дерматології: хлористого кальцію, тіосульфату натрію, глюконату кальцію, антигістамінних препаратів. Показання, протипоказання, дозировки, ускладнення,рецепти .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Застосування анаболічних гормонів. <b>1 година</b> Методика застосування анаболічних гормонів: неробол, нераболіл, ретаболіл, фенаболін, метандростенолон, дураболіл, декадураболін. Рецепти.	Застосування анаболічних гормонів <b>2 години</b> Методика застосування анаболічних гормонів: неробол, нераболіл, ретаболіл, фенаболін, метандростенолон, дураболіл, декадураболін. Рецепти.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Застосування статевих гормонів та кортикостероїдів. <b>1 година</b> Методика застосування статевих гормонів та кортикостероїдів:	Застосування статевих гормонів та кортикостероїдів. <b>2 години</b> Методика застосування статевих гормонів та кортикостероїдів: преднізолон, триамцинолон, дексаметазон,	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі	

	преднізолон, триамцинолон, дексаметазон, полькорталон, урбазон, сибазон. Ускладнення та їх запобігання. Рецепти.	полькорталон, урбазон, сибазон. Ускладнення та їх запобігання. Рецепти.	3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Застосування тиреоїдину та інсуліну. Фізіотерапія хворих на шкірні хвороби <b>2 години</b> . Методика застосування тиреоїдину, пара тиреоїдину та, інсуліну в дерматологічній практиці. Дозування, спосіб застосування, ускладнення, рецепти.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Розчини. <b>1 година</b> . Застосування примочок, волого – висихаючі компреси. Застосування примочок в дерматології: склад, показання, засіб застосування, механізм дії, глибина дії. Різновиди примочок. Волого – висихаючі компреси. Рецепти.	Розчини <b>2 години</b> . Застосування примочок, волого – висихаючі компреси. Застосування примочок в дерматології: склад, показання, засіб застосування, механізм дії, глибина дії. Різновиди примочок. Волого – висихаючі компреси. Рецепти.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Застосування присипок. <b>1 година</b> Застосування присипок в дерматології. Показання та протипоказання.	Застосування присипок. <b>2 години</b> . Застосування присипок в дерматології. Показання та протипоказання.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Збовтувані суміші (бовтанки). Креми. Емульсії. <b>1 година</b> Різновиди бовтанок. Показання, протипоказання, склад, засоби застосування. Креми, емульсії. Рецепти.	Збовтувані суміші (бовтанки). Креми. Емульсії. <b>2 години</b> . Різновиди бовтанок. Показання, протипоказання, склад, засоби застосування. Креми, емульсії. Рецепти.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Застосування паст, мазей, лаків. <b>1 година</b> Склад, показання та протипоказання, засіб застосування. Рецепти. Лаки.	Застосування паст, мазей, лаків. <b>2 години</b> . Склад, показання та протипоказання, засіб застосування. Рецепти. Лаки.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	

			4.комп'ютерне тестування	
	Клеї, пластирі. <b>1 година</b> Застосування клеїв, пластирів в дерматології. Виписування рецептів.	Клеї, пластирі. <b>2 години.</b> Застосування клеїв, пластирів в дерматології. Виписування рецептів.		
	Розчини для змазування. <b>1 година</b> Застосування анілінових барвників. Розчину йоду, спиртів, протигрибкових, протисвербіжних засобів та ін.	Розчини для змазування. <b>2 години.</b> Застосування анілінових барвників. Розчину йоду, спиртів, протигрибкових, протисвербіжних засобів та ін.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Застосування бактерицидних та протигрибкових засобів <b>1 година</b> Дезінфікуючі та фунгіцидні розчини, мазі, пасти. Антипаразитарні засоби: сірка, дьоготь, бензил – бензоат, спрегаль та ін.	Застосування бактерицидних та протигрибкових засобів. <b>1 година</b> Дезінфікуючі та фунгіцидні розчини, мазі, пасти. Антипаразитарні засоби: сірка, дьоготь, бензил – бензоат, спрегаль та ін.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Кератопластичні та кератолітичні засоби в дерматології. <b>1 година</b> Застосування кератопластичних та кератолітичних засобів в дерматології Саліцилова, молочна, бензойна кислоти, іхтіол, нафталан, сірка, дьоготь, ртуть у вигляді мазей , паст, лаків, пластирів та ін.	Кератопластичні та кератолітичні засоби в дерматології. <b>1 година</b> Застосування кератопластичних та кератолітичних засобів в дерматології: саліцилова, молочна, бензойна кислоти, іхтіол, нафталан, сірка, дьоготь, ртуть у вигляді мазей , паст, лаків, пластирів та ін.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Свербіжезаспокоюючі засоби. <b>1 година</b> Протисвербіжні засоби у вигляді розчинів, мазів, кремів : ментол, анестезін, хлоретол, оцет, тимол, хлоралгідрат, антигістамінні препарати, дьоготь, сірка, кортикостероїди. Методи їх застосування.	Свербіжезаспокоюючі засоби. <b>1 година</b> Протисвербіжні засоби у вигляді розчинів, мазів, кремів – ментол, анестезін, хлоретол, оцет, тимол, хлоралгідрат, антигістамінні препарати, дьоготь, сірка, кортикостероїди. Методи їх застосування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Депігментуючі та підсилюючі	Депігментуючі та підсилюючі пігментацію засоби. <b>1 година</b>	Проміжний 1.Контрольні	

	<p>пигментацію засоби. <b>1 година</b>  Застосування фурукумарінового ряду в дерматології у вигляді розчинів та мазей для підсилення пігментації : меладенін, аміфурін, бероксан, псорален, псоберан. Депігментуючі засоби: штучні препарати, пергідроль та ін.</p>	<p>Застосування фурукумарінового ряду в дерматології у вигляді розчинів та мазей для підсилення пігментації: меладенін, аміфурін, бероксан, псорален, псоберан. Депігментуючі засоби: штучні препарати, пергідроль та ін.</p>	<p>питання  2. ситуаційні та фото-задачі  3.тести за темою  4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>В'яжучі та протизапальні засоби. <b>2 години</b>  В'яжучих: резорцин, танин, азотно – кисле срібло</p>	<p>В'яжучі та протизапальні засоби. <b>2 години</b>  Застосування примочок, присипок, бовтянок, паст, кортикостероїдних мазей і кремів. В'яжучих: резорцин, танин, азотно – кисле срібло.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання  2. ситуаційні та фото-задачі  3.тести за темою  4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Фотозахистні засоби в дерматології. <b>1 година</b>  Застосування фотозахисних засобів при хворобах з фоточутливістю: салол, танин,ПАСК, креми „Луч”, „Весна” „,От загара” „,Ахромін” та ін.</p>	<p>Фотозахистні засоби в дерматології. <b>2 години</b>  Застосування фотозахисних засобів при хворобах з фоточутливістю: салол, танин, ПАСК, креми «ДЕЙЛОНГ АКТИНИКА», Биодерма «Фотодерм МАХ» тональний крем SPF100, Крем La Roche-Posay «Anthelios Ultra», вечірній крем-актив Біокон «Білосніжка» , «Achromin», «Карбодерм» крем</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання  2. ситуаційні та фото-задачі  3.тести за темою  4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Пом'якшувальні маски в косметологіїю Злущувальні маски в косметології <b>1 година</b>  Застосування пом'якшувальних масок в косметології. Застосування кератопластичних масок в косметології: креми, які вміщують саліцилову кислоту, резорцин, молочну кислоту, білу ртуть, рослинні речовини (чистотіл), бодягу та ін. Резорцин в концентрації 1-2%, саліцилова к-та 0,5-2%, бензойна 0,2 %, борна к-та 1% і ін.</p>	<p>Пом'якшувальні маски в косметології <b>2 години</b>  Застосування пом'якшувальних масок в косметології.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання  2. ситуаційні та фото-задачі  3.тести за темою  4.комп'ютерне тестування</p>	

	Застосування кератолітичних масок в косметології До кератолітичеським засобів відносяться: саліцилова, молочна, бензойна к-ти, сірка, луги, резорцин, ртутні солі, мила, фенол і його похідні і ін. Саліцилова к-та надає кератолітичний ефект в концентрації 3-15%.			
		Злущувальні маски в косметології. <b>2 години</b> Застосування кератопластичних масок в косметології: креми, які вміщують саліцилову кислоту, резорцин, молочну кислоту, білу ртуть, рослинні речовини (чистотіл), бодягу та ін. Резорцин в концентрації 1-2%, саліцилова к-та 0,5-2%, бензойна к-та 0,1-0,5%, молочна к-та 0,1-0,2 %, борна к-та 1% і ін. Застосування кератолітичних масок в косметології До кератолітичеським засобів відносяться: саліцилова, молочна, бензойна к-ти, сірка, луги, резорцин, ртутні солі, мила, фенол і його похідні і ін. Саліцилова к-та надає кератолітичний ефект в концентрації 3-15%;	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
<b>04 Інфекційні та паразитарні хвороби шкіри 260 годин</b>				
Стрептококові піодерміти. <b>1 година</b> Різновиди стрептодермітів. Клініка, діагностика, лікування поверхневих та глибоких піодермій.		Стрептококові піодерміти. <b>8 годин</b> Різновиди стрептодермітів. Клініка, діагностика, лікування поверхневих та глибоких піодермій.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
Стафілококові піодерміти. <b>1 година</b> Клініка, діагностика, лікування поверхневих та глибоких стафілодермій.		Стафілококові піодерміти. <b>8 годин</b> Клініка, діагностика, лікування поверхневих та глибоких стафілодермій.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
Стафілодермії та стрептодермії новонароджених. <b>1 година</b> Принципи лікування піодермій. Піодерміти новонароджених. Везикуло – пустульоз, епідеміологічна		Стафілодермії та стрептодермії новонароджених. <b>4 години</b> Принципи лікування піодермій. Піодерміти новонароджених. Везикуло – пустульоз, епідеміологічна пухирчатка новонароджених. Екссудативний дерматит Ріттера, бульозне імпетіго, абсцеси у дітей. Принципи загального та зовнішнього лікування піодермій. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	

<p>пухирчатка новонароджених. Ексфолювативний дерматит Ріттера, бульозне імпетіго, абсцеси у дітей. Принципи загального та зовнішнього лікування піодермій. Профілактика.</p>				
<p>Змішані піодерміти. Принципи лікування піодермій. <b>1 година</b> Вульгарне імпетіго, хронічна виразково-вегетуюча та виразкова піодермія, шанкреформна піодермія. Клініка, діагностика, ускладнення, піоалергії. Сучасні погляди на загальну терапію піодермій.</p>		<p>Змішані піодерміти. <b>4 години</b> Вульгарне імпетіго, хронічна виразково-вегетуюча та виразкова піодермія, шанкреформна піодермія. Клініка, діагностика, ускладнення, піоалергії.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою</p>	
		<p>Хронічна глибока піодермія. <b>4 години</b> Клінічні різновиди, діагностика, лікування хронічних форм стрепто- і стафілодермії: ектіма вульгарна, сверлящая (пронизуюча ектіма, хронічний фурункульоз, гідроаденіт, сікоз).</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою</p>	
	<p>Принципи лікування піодермій. <b>2 години</b> Сучасні погляди на загальну терапію піодермій.</p>	<p>Принципи лікування піодермій. <b>6 годин</b> Сучасні погляди на загальну терапію піодермій.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Зовнішні засоби для лікування піодермій. <b>2 години</b>  Лікарські засоби для лікування піодермій, нові лікарські</p>	<p>Зовнішні засоби для лікування піодермій. <b>4 години</b> Лікарські засоби для лікування піодермій, нові лікарські препарати, методи застосування.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	

	препарати, методи застосування.			
	Профілактика піодермій. <b>2 години</b> Профілактика піодермій на підприємствах, побуті та дитячих колективах.	Профілактика піодермій. <b>4 години</b> Профілактика піодермій на підприємствах, побуті та дитячих колективах.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Кератомікози. <b>4 години</b> Етіопатогенез. Клініка. Діагностика, лікування, профілактика різнокольорового лишая та вузлової трихоспорії (П'єдра).	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Трихофітія. <b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування трихофітії. Профілактика поточна та заключна.	Трихофітія. <b>4 години</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування трихофітії. Профілактика поточна та заключна.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Мікроспорія. <b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Мікроспорія. <b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Мікроспорія. <b>4 години</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Пахова епідермофітія. <b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Пахова епідермофітія. <b>4 години</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
Мікоз стоп, епідермофітія стоп. Мікоз стоп, рубромікоз. <b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Мікоз стоп, епідермофітія стоп. <b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Мікоз стоп, епідермофітія стоп. <b>4 години</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Мікоз стоп, рубромікоз.	Мікоз стоп, рубромікоз. <b>4 години</b>	Проміжний 1.Контрольні питання	

	<b>1 година</b> Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, діагностика, лікування, профілактика.	2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
Кандидоз поверхневий. Хронічний генералізований кандидоз. <b>1 година</b> Кандидоз шкіри, кандидоз великих та малих складок, між пальцевий, кандидозний дерматит долонею і підошов, каноно баланопостеткано слизових оболонок та нігтьових валиків і ньогтей. Причини розвитку, клініка, діагностика, лікування хронічного генералізованого (гранулематозного) кандидоза.	Кандидоз поверхневий. <b>2 години</b> Кандидоз шкіри, кандидоз великих та малих складок, між пальцевий, кандидозний дерматит долонею і підошов, каноно баланопостеткано слизових оболонок та нігтьових валиків і ньогтей.	Кандидоз поверхневий. <b>4 години</b> Кандидоз шкіри, кандидоз великих та малих складок, між пальцевий, кандидозний дерматит долонею і підошов, каноно баланопостеткано слизових оболонок та нігтьових валиків і ньогтей.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Хронічний генералізований кандидоз. <b>2 години</b> Причини розвитку, клініка, діагностика, лікування хронічного генералізованого (гранулематозного) кандидоза.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
Вісцеральний кандидоз. Принципи лікування кандидозу. <b>1 година</b> Причини розвитку, клініка, діагностика, лікування. Принципи загального та зовнішнього лікування		Вісцеральний кандидоз. <b>2 години</b> Причини розвитку, клініка, діагностика, лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	

кандидозу, профілактика				
.	Принципи лікування кандидозу. <b>1 година</b> Принципи загального та зовнішнього лікування кандидозу, профілактика.	Принципи лікування кандидозу. <b>4 години</b> Принципи загального та зовнішнього лікування кандидозу, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Глибокі мікози. <b>4 години</b> Кокцидіомікоз. Гістоплазмоз. Хромомікоз. Споротріхоз. Аспергільоз. Мукороз. Пініциліноз. Цефалоспороз. Кладоспоріоз. Риноспоридіоз. Міцетома. Бластомікози (криптококоз, бластомікоз північно – американський, південно – американський та келоїдний).	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Псевдомікози. <b>4 години</b> Еритразма. Пахвинний трихомікоз. Актиномікоз. Накардіоз. Етіологія, патогенез, клініка, лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Локалізовані форми туберкульозу шкіри. <b>6 годин</b> Клініка, діагностика туберкульозного вовчака, ускладнення. Склофуродерма, різновиди, бородавчатий та виразковий туберкульоз шкіри.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Дисеміновані форми туберкульозу шкіри. <b>6 годин</b> Ліхеноїдний та папуло-некротичний туберкульоз шкіри. Індуративна ерітема Базена.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Принципи лікування туберкульозу шкіри. <b>4 години</b> Методи загальної та зовнішньої терапії туберкульозу шкіри.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Проказа. Лепроматозний тип лепри. <b>2 години</b>	Проміжний 1.Контрольні	

		Етіологія, патогенез, клініка, діагностика лепроматозного типу лепри.	питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Недиференційований тип лепри. <b>2 години</b> Клініка, етіологія, патогенез, клініка, діагностика недиференційованого типу лепри.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Принципи лікування лепри. <b>2 години</b> Сучасні методи лікування лепри. Профілактичні заходи.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Ураження шкіри при скарлатині. <b>1 година</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика.	Ураження шкіри при скарлатині. <b>2 години</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Ураження шкіри при черевному тифу. <b>1 година</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика.	Ураження шкіри при черевному тифу. <b>2 години.</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Ураження шкіри при exantema subitum. <b>2 години</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Ураження шкіри при дифтерії. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика. Дифтерійний вульвіт та вульвовагініт.	Ураження шкіри при дифтерії. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика. Дифтерійний вульвіт та вульвовагініт.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Ураження шкіри при іерсиніозі. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання	

			2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою	
		Ураження шкіри при інфекційній еритемі. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою	
		Ураження шкіри при інфекційному мононуклеозі. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою	
	Ураження шкіри при сепсисі. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика.	Ураження шкіри при сепсисі. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, дифдіагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
	Простий герпес. <b>2 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика.	Простий герпес. <b>6 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
	Оперізуючий герпес. <b>2 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика .	Оперізуючий герпес. <b>4 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
	Бородавки. <b>1 година</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика .	Бородавки. <b>4 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
	Контагіозний молюск. <b>1 година</b> Етіопатогенез, епідеміологія,	Контагіозний молюск. <b>4 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

	клініка, діагностика, лікування та профілактика .		задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Гострокінцеві кондиліоми. <b>4 години</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування та профілактика .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Ураження шкіри при корі <b>1 година</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Ураження шкіри при корі <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Ураження шкіри при коревій краснусі <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Ураження шкіри при коревій краснусі <b>4 години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Ураження шкіри при вітряній віспі. <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. Діагностика.	Ураження шкіри при вітряній віспі. <b>4 години</b> Етіологія, клініка, диф. Діагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Ураження шкіри при коклюші. <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. Діагностика	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Ураження шкіри при вакцинній хворобі. <b>1 година</b> Етіологія, клініка, диф. Діагностика	Ураження шкіри при вакцинній хворобі. <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. Діагностика	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Протозоознози. Лейшманіоз. <b>6 годин</b> Етіопатогенез, епідеміологія, клініка, діагностика, лікування, профілактика	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

			задачі 3.тести за темою	
	Короста. <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Короста. <b>6 годин</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Глибокі паразитози. <b>4 години</b> Міаз (miasis): фурункулоподібний і лінеарний. Філаріаз, трихіноз, цистоцеркоз, анкилостоміаз Епідеміологія. Етіологія, клініка, диф. діагностика. Лікування	Глибокі паразитози. <b>4 години</b> Міаз (miasis): фурункулоподібний і лінеарний. Філаріаз, трихіноз, цистоцеркоз, анкилостоміаз Епідеміологія. Етіологія, клініка, диф. діагностика. Лікування	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Дерматози, які визиваються подразнюючим контактом з тваринами та комахами. . <b>2 години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Дерматози, які визиваються подразнюючим контактом з тваринами та комахами. <b>6 годин</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Багатоформна ексудативна еритема <b>4години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика Ускладнення ексудативна еритема	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Центробіжна кільцевидна еритема Дар'є. <b>2години.</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика, лікування	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Хронічна мігруюча еритема Афцеліуса-Ліпшютца <b>2години.</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика, лікування	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі	

			3.тести за темою	
		Ревматична ерітема Лендерфа-Лейнера <b>2години</b> Етіологія, клініка, диф. діагностика, лікування	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Стійка фігурна ерітема Венде <b>2години</b>	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Скарлатиноподібна десквамативна рецидивуюча ерітема Фереаля - Бень <b>2години</b> .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Генералізована ексфоліативна еритродемія Вільсона - Брока <b>2години</b>	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Десквамативна еритродермія Лейнера - Мусу <b>2години</b> .	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Ерітепілоїд <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Рожисте запалення (бешиха) <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Ерітема 9-го дня <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

			задачі 3.тести за темою	
		Сибірська язва <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Хвороба подряпин, спричинених кішкою <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести проміжного контролю	
		Ураження шкіри при бруцельозі <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Ураження шкіри при туляремії <b>2години</b> . Етіопатогенез, шляхи зараження, клініка, диф.діагностика, лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
<b>05 Неінфекційні хвороби шкіри 266 годин</b>				
Дерматити. <b>1година</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування и профілактика Дерматити артіфіціальні.	Дерматити артіфіціальні. <b>1 година</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів від механічних, хімічних, фізичних ( опік, відмороження, озноблення, променеві дерматити) та біологічних факторів..	Дерматити артіфіціальні. <b>4 години</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів від механічних, хімічних, фізичних ( опік, відмороження, озноблення, променеві дерматити) та біологічних факторів.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Активні дерматити. <b>4 години</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування фотодерматитів. Сонячна оспа. Пігментна кседерма.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	

	Рентгеновський дерматит. <b>1 години</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів від рентгенівських променів, альфа-, бета- та гама-променів.	Рентгеновський дерматит. <b>2 години</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів від рентгенівських променів, альфа-, бета- та гама-променів.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Медикаментозні дерматити. <b>1 година</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів, що викликані медикаментами зовнішнього застосування: резорцин, саліцилова кислота, аміназин, пеніцилін, стрептоміцин, новокаїн, амідопірин, акрихін, бром, йод, ртуть, люмінал та ін. Дерматити прості та алергічні.	Медикаментозні дерматити. <b>4 години</b> Етіологія. Патогенез. Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів, що викликані медикаментами зовнішнього застосування: резорцин, саліцилова кислота, аміназин, пеніцилін, стрептоміцин, новокаїн, амідопірин, акрихін, бром, йод, ртуть, люмінал та ін. Дерматити прості та алергічні.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Дерматити, причиною яких є отруйні речовини. <b>1 година</b> Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів від бойових отруйних речовин (іприт, люізит).	Дерматити, причиною яких є отруйні речовини. <b>6 годин</b> Клініка. Діагностика. Лікування дерматитів від бойових отруйних речовин (іприт, люізит).	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Екзематозні захворювання шкіри. Екзема.різновиди екзем. Токсидермії. <b>1 година</b> Класифікація екземи. Клініка. Дифдіагностика. Лікування. Профілактика. Токсидермії. Синдром Лайєлла.		Екзематозні захворювання шкіри. Екзема. Токсидермії. <b>4 години</b> Класифікація екземи. Клініка. Дифдіагностика. Лікування. Профілактика. Токсидермії. Синдром Лайєлла.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Професійні хвороби шкіри. <b>4 години</b> Професійні дерматити та екземи. Професійні прикмети. Професійний відбір. Шкірні алергічні проби.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

			задачі 3.тести за темою	
	Дерматози, що викликані ліками. <b>2 години</b> Медикаментозні гіперхромії, йододерма, бромодерма, токсичний меланодерміт, каломельна хвороба, ерітема 9-го дня, акродинія та ін. хвороби, які пов'язані з тривалим прийомом медикаментів.	Дерматози, що викликані ліками. <b>4 години</b> Медикаментозні гіперхромії, йододерма, бромодерма, токсичний меланодерміт, каломельна хвороба, ерітема 9-го дня, акродинія та ін. хвороби, які пов'язані з тривалим прийомом медикаментів.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Червоний вовчак. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація , клініка, діагностика. Лікування, профілактика.		Червоний вовчак. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація , клініка, діагностика. Лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Системний червоний вовчак. <b>4 години</b> Причини розвитку. Класифікація. Клінічна картина. Лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
Склеродермія. Системна склеродермія. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування.		Склеродермія. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Системна склеродермія. <b>4 години</b> Клінічні різновиди. Прогноз. Лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Склерема та склередема новонароджених. <b>2 години</b> Сучасні погляди на виникнення склереми та склередеми у новонароджених. Клініка, лікування, прогноз.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі	

			3.тести за темою	
		Дерматоміозит. <b>2 години</b> Етіологія. Роль інфекцій та онкологічних захворювань в виникненні захворювання. Прогноз.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Васкуліти. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування.	Васкуліти. <b>6 годин</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Атрофії та гіпертрофії шкіри. <b>2 години</b> Етіопатогенетичні механізми виникнення. Клініка. Лікування.	Атрофії та гіпертрофії шкіри. <b>4 години</b> Етіопатогенетичні механізми виникнення. Клініка. Лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Нейродерміти. Шкірний свербіж. Свербіж дорослих і дітей. Кропив'янка. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування. Невідкладна допомога.	Нейродерміти. <b>0,5 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування. Невідкладна допомога.	Нейродерміти. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка. Діагностика. Лікування. Невідкладна допомога.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Шкірний свербіж. Свербіж дорослих і дітей. <b>1 година</b> Зв'язок шкірного свербіжу з захворюваннями внутрішніх органів, нервової системи. Клініка, діагностика, лікування.	Шкірний свербіж. <b>4 години</b> Зв'язок шкірного свербіжу з захворюваннями внутрішніх органів, нервової системи. Клініка, діагностика, лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Свербіж дорослих і дітей. <b>4 години</b> Етіопатогенез. Клініка, дифдіагностика, лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

			задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Кропив'янка. <b>1 години</b> Набряк. Невідкладна допомога.	Кропив'янка. <b>0,5 години</b> Набряк. Невідкладна допомога.	Кропив'янка. <b>4 години</b> Набряк. Невідкладна допомога.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Фотодерматози. <b>2 години</b> Сонячна екзема, сонячний дерматит. Сонячна віспа. Пігментна ксеродерма.	Фотодерматози. <b>6 годин</b> Сонячна екзема, сонячний дерматит. Сонячна віспа. Пігментна ксеродерма.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Істина пухирчатка. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Акантолізис. Клініка. Діагностика. Симптом Симптом Нікольського. Лікування. Диф. діагностика	Істина пухирчатка. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Акантолізис. Клініка. Діагностика. Симптом Симптом Нікольського. Лікування.	Істина пухирчатка. <b>8 годин</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Акантолізис. Клініка. Діагностика. Симптом Симптом Нікольського. Лікування. Диф. діагностика з дерматитом Дюринга, доброякісною пухирчаткою та інші пухирчасті хвороби: сімейна хронічна доброякісна Гужеро Хейлі – Хейлі, пухирчатка слизових оболонок, очей, уроджена пухирчатка, підроговий пустульозний дерматит, пузирно – судинний синдром, бульозний пемфігоїд.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Герпетиформний дерматит Дюринга. Доброякісна пухирчатка (пемфігоїд). <b>1 година</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка, дифдіагностика, лікування, профілактика.	Герпетиформний дерматит Дюринга. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка, дифдіагностика, лікування, профілактика.	Герпетиформний дерматит Дюринга. <b>6 годин</b> Етіологія, патогенез. Класифікація. Клініка, дифдіагностика, лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Доброякісна пухирчатка (пемфігоїд). <b>1 година</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика, лікування. Пемфігоїд слизових оболонок.	Доброякісна пухирчатка (пемфігоїд). <b>6 годин</b> Етіологія, клініка, дифдіагностика, лікування. Пемфігоїд слизових оболонок.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	

	<p>Інші пухирчасті хвороби. <b>1 години</b> Гостра лихорадящая пухирчатка, хронічна сімейна доброякісна пухирчатка Гужеро – Хейли – Хейли, бульозна форма багатоформної ерітеми, синдром Лайсла, афтозний стоматит, підроговий пустульозний дерматит, уроджена пухирчатка, септична пухирчатка, бульозна токсидермія, бразильська пухирчатка.</p>	<p>Інші пухирчасті хвороби. <b>6годин</b> Гостра лихорадящая пухирчатка, хронічна сімейна доброякісна пухирчатка Гужеро – Хейли – Хейли, бульозна форма багатоформної ерітеми, синдром Лайсла, афтозний стоматит, підроговий пустульозний дерматит, уроджена пухирчатка, септична пухирчатка, бульозна токсидермія, бразильська пухирчатка.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	
		<p>Гіперкератози. <b>2 години</b> Іхтіоз. Фолікулярний вегетуючий дизкератоз (хвороба Дарьє). Парокератоз Mibelli. Кератодермія долонів і підощв. Мозолі.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Дисхромічні дерматози. <b>1 години</b> Вітіліго. Етіопатогенез. Клініка. Сучасні методи лікування. Альбінізм.</p>	<p>Дисхромічні дерматози. <b>4 години</b> Вітіліго. Етіопатогенез. Клініка. Сучасні методи лікування. Альбінізм.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Атопічний дерматит. <b>2 години</b> Етіопатогенез. Клініка. Сучасні методи лікування. Профілактика.</p>	<p>Атопічний дерматит. <b>8 годин</b> Етіопатогенез. Клініка. Сучасні методи лікування. Профілактика.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	
	<p>Дерматологічні прояви COVID. <b>1 години</b></p>	<p>Дерматологічні прояви COVID. <b>4 години</b></p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	

Псоріаз. <b>2 години</b> Етіопатогенез. Клініка. Методи сучасної терапії. Етіологія, патогенез, клініка, методи діагностики, класифікація. Атипічні форми псоріазу. Методи загальної та зовнішньої терапії на сучасному етапі.	Псоріаз. <b>4 години</b> Етіопатогенез. Клініка. Методи сучасної терапії. Етіологія, патогенез, клініка, методи діагностики, класифікація. Атипічні форми псоріазу. Методи загальної та зовнішньої терапії на сучасному етапі.	Псоріаз. <b>12 годин</b> Етіопатогенез. Клініка. Методи сучасної терапії. Етіологія, патогенез, клініка, методи діагностики, класифікація. Атипічні форми псоріазу. Методи загальної та зовнішньої терапії на сучасному етапі.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
.	Парапсоріаз. <b>1 година</b> Етіологія, патогенез. Різновиди. Лікування, профілактика.	Парапсоріаз. <b>6 годин</b> Етіологія, патогенез. Різновиди. Лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Червоний плескатий лишай. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування червоного плоского лишая.	Червоний плескатий лишай. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування червоного плоского лишая	Червоний плескатий лишай. <b>6 годин</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування червоного плоского лишая	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Ангіоневрози <b>2 години</b> Ангіоневротичне передрозположення. Особливості вегетативної нервової системи у хворих з ангіоневрозами, порушення з боку шкіри, терморегуляції, обмінної регуляції та неврологічні порушення. Хвороба Рейно.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Хвороби слизової оболонки та червоної кайми губ. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез. Різновиди. Лікування, профілактика.	Хвороби слизової оболонки та червоної кайми губ. <b>6 годин</b> Етіологія, патогенез. Різновиди. Лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Хвороби сальних залоз. <b>2 години</b> Вугри звичайні та рожеві.	Хвороби сальних залоз. <b>4 години</b> Вугри звичайні та рожеві. Етіологія, патогенез, клініка, лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-	

	Етіологія, патогенез, клініка, лікування.		задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Хвороби волосся і нігтів. <b>2 години</b> Себорея. Алопеція осередкова, хвороби волосся. Етіологія, патогенез, клініка, лікування.	Хвороби волосся і нігтів. <b>4 години</b> Себорея. Алопеція осередкова, хвороби волосся. Етіологія, патогенез, клініка, лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Лімфопроліферативні захворювання шкіри, лімфоми шкіри. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, класифікація, клініка, лікування.	Лімфопроліферативні захворювання шкіри, лімфоми шкіри. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез, класифікація, клініка, лікування.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Спадкові дерматози. <b>2 години</b> Іхтіоз. Бульозний епідермоліз. Еритродермія Брока. Полікератоз Турена. Волосяний лишай.	Спадкові дерматози. <b>4 години</b> Іхтіоз. Бульозний епідермоліз. Еритродермія Брока. Полікератоз Турена. Волосяний лишай.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Передраки шкіри та слизових оболонок. Доброякісні пухлини шкіри <b>1 година</b> Етіопатогенез передракових захворювань шкіри. Хвороба Бовена. Хвороба Педжета. Еритроплазія Кейра. Залозистий хейліт. Кератоми. Lentigo, родимі плями. Пігментна ксеродерма. Лейкоплакія. Етіологія, патогенез, клініка та терапія доброякісних пухлин шкіри: атерома,	Передраки шкіри та слизових оболонок. <b>2 години</b> Етіопатогенез передракових захворювань шкіри. Хвороба Бовена. Хвороба Педжета. Еритроплазія Кейра. Залозистий хейліт. Кератоми. Lentigo, родимі плями. Пігментна ксеродерма. Лейкоплакія.	Передраки шкіри та слизових оболонок. <b>4 години</b> Етіопатогенез передракових захворювань шкіри. Хвороба Бовена. Хвороба Педжета. Еритроплазія Кейра. Залозистий хейліт. Кератоми. Lentigo, родимі плями. Пігментна ксеродерма. Лейкоплакія.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	

хвороба Прингла, хвороба Фордайса, папіломи, кератоакантома, сірінгоми, ксантоми, невуси., кісти, гістіоцитом, гранульома, келоїд, фіброми шкіри, лейоміоми, ліпоми, омоми.				
Пухлини шкіри Базаліома. Спіноцелюлярна епітеліома. Меланома. <b>1 година</b> Клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Пухлини шкіри. Базаліома. Спіноцелюлярна епітеліома. Меланома. <b>2 години</b> Клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Пухлини шкіри. Базаліома. Спіноцелюлярна епітеліома. Меланома <b>8 годин</b> Клініка, діагностика, лікування, профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Доброякісні пухлини шкіри. <b>2 години</b>  Етіологія, патогенез, клініка та терапія доброякісних пухлин шкіри: атерома, хвороба Прингла, хвороба Фордайса, папіломи, кератоакантома, сірінгоми, ксантоми, невуси., кісти, гістіоцитом, гранульома, келоїд, фіброми шкіри, лейоміоми, ліпоми, омоми.	Доброякісні пухлини шкіри. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка та терапія доброякісних пухлин шкіри: атерома, хвороба Прингла, хвороба Фордайса, папіломи, кератоакантома, сірінгоми, ксантоми, невуси., кісти, гістіоцитом, гранульома, келоїд, фіброми шкіри, лейоміоми, ліпоми, омоми.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Дерматози нез'ясованої етіології. Багатоформна ексудативна ерітема. Рожевий лишай Жибера. Вузлувата ерітема. <b>2 години</b>  Клініка. Діагностика. Лікування. Сучасні погляди на етіопатогенез.		Дерматози нез'ясованої етіології. Багатоформна ексудативна ерітема. Рожевий лишай Жибера. Вузлувата ерітема. <b>4 години</b> Клініка. Діагностика. Лікування. Сучасні погляди на етіопатогенез.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	

<p>Ураження шкіри при внутрішніх хворобах. <b>2 години</b> Ураження шкіри при внутрішніх хворобах: діабеті, ендокринних хворобах, захворюваннях шлунково – кишкового тракту. Зміни шкіри при порушеннях харчування та обміну, при порушенні білкового обміну, при порфінурії та порфірії, диспротеїнемії, ліпоїдозах, авітамінозах, хворобах крові, вваскулітах, при захворюваннях дихальної системи, ШКТ, серцево – судинної системи, опірно – рухливого апарату та ін.</p>		<p>Ураження шкіри при внутрішніх хворобах. <b>4 годин</b> Ураження шкіри при внутрішніх хворобах: діабеті, ендокринних хворобах, захворюваннях шлунково – кишкового тракту. Зміни шкіри при порушеннях харчування та обміну, при порушенні білкового обміну, при порфінурії та порфірії, диспротеїнемії, ліпоїдозах, авітамінозах, хворобах крові, вваскулітах, при захворюваннях дихальної системи, ШКТ, серцево – судинної системи, опірно – рухливого апарату та ін.</p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування</p>	
<p><b>05 Діагностика, лікування та профілактика сифілісу 74 годин.</b></p>				
<p>Етіологія сифілісу (морфологія, біологія блідої трепонеми). <b>1година.</b></p>	<p>Етіологія сифілісу (морфологія, біологія блідої трепонеми). <b>2години.</b></p>	<p>Етіологія сифілісу (морфологія, біологія блідої трепонеми). <b>4години.</b></p>	<p>Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести проміжного контролю</p>	

			Тестування	
Патогенез сифілісу (шляхи зараження, розповсюдження блідої трепонеми в організмі, імунітет). <b>1 година.</b>		Патогенез сифілісу (шляхи зараження, розповсюдження блідої трепонеми в організмі, імунітет). <b>4 години.</b>	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
Сифіліс первинний Сифіліс вторинний <b>1 година</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ускладнення первинного періоду сифілісу Ураження слизової оболонки при вторинному сифілісі	Сифіліс первинний <b>2 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ускладнення первинного періоду сифілісу	Сифіліс первинний <b>3 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ускладнення первинного періоду сифілісу	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Сифіліс вторинний <b>2 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ураження слизової оболонки при вторинному сифілісі.	Сифіліс вторинний <b>3 години.</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ураження слизової оболонки при вторинному сифілісі	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Сифіліс третинний Сифіліс вроджений <b>1 година</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ураження внутрішніх	Сифіліс третинний <b>2 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ураження внутрішніх органів нервової системи, кісток і суглобів при третинному сифілісі	Сифіліс третинний <b>3 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика Ураження внутрішніх органів нервової системи, кісток і суглобів при третинному сифілісі Нейросифіліс	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	

органів нервової системи, кісток і суглобів при третинному сифілісі Сифіліс плода і плаценти Сифіліс природжений раннього дитячого віку (1 -4 роки) Пізній природжений сифіліс				
	Сифіліс вроджений <b>2 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика. Сифіліс плода і плаценти Сифіліс природжений раннього дитячого віку (1 -4 роки) Пізній природжений сифіліс	Сифіліс вроджений <b>3 години</b> Клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика. Сифіліс плода і плаценти Сифіліс природжений раннього дитячого віку (1 -4 роки) Пізній природжений сифіліс	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Серодіагностика сифілісу <b>6 годин.</b> Серодіагностика первинного, вторинного, третинного та природженого сифілісу. Показники РМП, КСР. РІФ, РІБТ.	Серодіагностика сифілісу <b>6 годин.</b> Серодіагностика первинного, вторинного, третинного та природженого сифілісу. Показники РМП, КСР. РІФ, РІБТ.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Лікування сифілісу <b>2 годин</b> Загальні принципи лікування хворих на сифіліс Лікування дітей та вагітних хворих на сифіліс Принципи лікування сифілісу сукупного з іншими венеричними хворобами Прискорені схеми амбулаторного лікування сифілісу Критерії вилікуваності сифілісу	Лікування сифілісу <b>8 годин.</b> Загальні принципи лікування хворих на сифіліс Лікування дітей та вагітних хворих на сифіліс .Принципи лікування сифілісу сукупного з іншими венеричними хворобами Прискорені схеми амбулаторного лікування сифілісу Критерії вилікуваності сифілісу	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Шанкоїд. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез,	Шанкоїд. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез, епідеміологія, клініка, диференційна	Проміжний 1.Контрольні питання	

	епідеміологія, клініка, диференційна діагностика, лікування та профілактика.	діагностика, лікування та профілактика.	2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
	Венерична лімфогранульоза та пахвинна лімфогранульоза <b>2 години</b> . Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування та профілактика.	Венерична лімфогранульоза та пахвинна лімфогранульоза. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування та профілактика.	Проміжний 1. Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою	
	Тропічні трепонематози. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування та профілактика.	Тропічні трепонематози <b>4 години</b> . Етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування та профілактика.	Проміжний 1. ситуаційні задачі 2. тести 3. комп'ютерне тестування	
<b>06 Гонорея та негонорейні хвороби сечостатевої системи 86 годин</b>				
Гонорея чоловіків <b>2 години</b> . Ускладнення гонореї у чоловіків. Принципи лікування свіжої та хронічної гонореї чоловіків	Гонорея чоловіків <b>6 годин</b> . Ускладнення гонореї у чоловіків. Принципи лікування свіжої та хронічної гонореї чоловіків	Гонорея чоловіків. <b>12 годин</b> Ускладнення гонореї у чоловіків. Принципи лікування свіжої та хронічної гонореї чоловіків	Проміжний 1. Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
Гонорея жінок <b>2 години</b> . Ускладнення гонореї у жінок. Клініка. Лабораторна діагностика. Профілактика. Принципи лікування гонореї у жінок, у вагітних.	Гонорея жінок <b>6 годин</b> Ускладнення гонореї у жінок. Клініка. Лабораторна діагностика. Профілактика. Принципи лікування гонореї у жінок, у вагітних.	Гонорея жінок <b>12 годин</b> . Ускладнення гонореї у жінок. Клініка. Лабораторна діагностика. Профілактика. Принципи лікування гонореї у жінок, у вагітних.	Проміжний 1. Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	
Хламідіоз. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика	Хламідіоз. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Хламідіоз. <b>6 годин</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика. <b>2 години</b>	Проміжний 1. Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3. тести за темою 4. комп'ютерне тестування	

	Уреоплазмоз. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Уреоплазмоз. <b>2 години.</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
Трихомоніаз. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика	Трихомоніаз. <b>4 години.</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика	Трихомоніаз <b>6 годин.</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Генітальний кандидоз <b>4 години.</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Генітальний кандидоз. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Генітальний герпес. <b>4 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Генітальний герпес <b>4 години.</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
		Гарднерельоз. Цитомегалія. Амебіаз. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
		Генітальний папіломатоз. Генітальний герпес. Шигільоз гомосексуалістів. <b>2 години</b> Етіологія, патогенез, клініка, діагностика. Лікування. Профілактика.	Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою	
	Базовий контроль знань. <b>6 години</b>		Проміжний 1.Контрольні питання 2. ситуаційні та фото-задачі 3.тести за темою 4.комп'ютерне тестування	
	Іспит <b>6годин.</b>			Підсумковий

				1.Співбесіда 3. Ситуаційні та фото-задачі 3.Практичні навички 4.комп'ютерне тестування
--	--	--	--	--